



2021“沧州杯”大运河马术公开赛开幕

王景武赵国利颁奖 梅世彤宣布开赛 陈彻梁英华致辞

本报讯(记者 霍钢杰)5月1日,2021“沧州杯”大运河马术公开赛开幕式在运河区举行。市委书记王景武、省马术运动协会秘书长赵国利出席并为90CM 师徒赛获奖选手颁奖。市长梅世彤宣布开赛。北京市马术运动协会副会长兼秘书长陈彻,副市长梁英华致辞。市委常委、秘书长赵学明,衡水市副市长崔海霞出席。

本次比赛是沧州历史上首次举办市级马术赛事,开创了

我市马术运动先河,对全市马术事业发展具有积极推动作用。公开赛期间,来自全国各地的近300组人马组合围绕30CM 交叉杆赛、50CM 贴时赛、60CM 记分赛、80CM 俱乐部团体及个人赛(两轮)、90CM 师徒赛、90CM 分段赛、100CM 自由路线赛、110CM 速度与技巧赛、120CM 争时赛(含即时附加赛)、130CM 挑战赛(含附加赛)等10项比赛,展开高水平竞技。

陈彻在致辞中表示,作为大运河文化带重要节点城市,沧州聚焦中国马术运动,创造性地打造出全国首个以大运河为主题的马术赛事,也是目前2021年度国内奖金最高的场地障碍比赛。相信通过本次比赛,马术将成为狮城沧州的一张崭新的国际名片,成为大运河文化、生态、旅游有机结合的产业纽带,也将推动京津冀区域马术运动和马术产业一体化发展。北京马术协会将就马术

资源与沧州深入对接,协助沧州打造中国最大的国际赛事中心。

梁英华在致辞中表示,马术是一项国际化、职业化、市场化程度很高的运动,有着很强的参与性、趣味性,是潜力巨大的朝阳产业。沧州与马术有着深厚的历史渊源,本次比赛场地运河区西砖河村,就是古代大运河水马驿站原址。我们相信,马术元素与运河文化在这

里完美融合、交相辉映,必将碰撞出与众不同的绚烂火花,带来一场精彩绝伦的马术盛宴和文化大餐,成为沧州人民结交新朋友的纽带和桥梁。希望各位参赛选手发扬敢打敢拼、突破自我的“骑士精神”,在赛场上马当先、勇往直前,赛出成绩、赛出友谊、赛出风格。让我们以马会友、以马传情,共同举办一场精彩、平安、难忘的马术盛会,共同开启马术竞技与运河文化传播的崭新征程。

骏马奔腾忙争先

——2021“沧州杯”大运河马术公开赛侧记

本报记者 霍钢杰

5月1日上午,2021“沧州杯”大运河马术公开赛在沧州印象·大运河农业生态产业园举行。这场沧州马术赛事的首秀,是属于马术爱好者的一次狂欢。

当天上午,阳光明媚,沧州印象·大运河农业生态产业园里遍地鲜花、绿植,不少家长带着孩子来到园区观看马术赛事,体验马术运动。

从古色古香的南门进入园区之后,就是本次活动的嘉年华区域。在这里,有模特走秀、舞蹈、啦啦操等文艺表演。

沿着干道往前没多远,在一处草坪上,正站着几匹温顺的马儿,孩子们可以和它们合影。这可乐坏了不少想要和马匹近距离接触的孩子,他们纷纷上前贴着马儿拍照留念,或者给马匹投喂饲料,抚摸小马。

本次赛事的首场比赛,是90CM 师徒赛,共有9对师徒马术运动员参赛。



比赛现场 本报记者 摄

主持人介绍说,马术障碍比赛的难点,主要在于马匹和骑手处理场上各个障碍之间的关系,合理规划路线。

当天的赛场上,骑手与马匹配合默契,展现出人马合一的完美境界。

经过激烈的较量,90CM 师徒赛项目的冠军,由骑手张玮熠和敖日格勒获得;30CM 交叉杆赛冠军由小骑手刘佳蕊获得;在50CM 贴时赛上,来自北京的骑手刘芳竹荣获冠军……

专程带着女儿来观赛的市民刘女士说,孩子曾经骑过几次马,对这个运动比较感兴趣。这次能够看到这么高水平的比赛,孩子非常高兴。

据了解,2021“沧州杯”大运河马术公开赛是全国首个以“大运河”为主题的马术赛事,吸引了来自全国的近300对人马组合参赛。本次赛事也将对我市马术产业发展起到推动作用。

沧州主城区出租车将换新装

20位司机代表喜提北京现代新款出租汽车

本报讯(记者 张倩)4月30日,沧州市主城区北京现代新款出租汽车首批交车仪式在狮城公园举行,20位出租车司机代表喜提新车。北汽集团党委副书记、总经理张夕勇,市委常委、常务副市长和春军参加活动。

本次交付的北京现代出租汽车,采用“上白下蓝”的外

观涂装和“沧州雄狮”足球俱乐部标识,通过前后保险杠及腰身连接形成“V”形状,充分体现了现代、沿海、足球等特色元素。据介绍,主城区现有3004台出租汽车,今后将分批逐步更换为北京现代“新一代悦纳”“全新悦动”两款车型。

张夕勇表示,北京现代

将以最严格的标准、最充分的资源,确保换新出租车的产品品质和售后服务,为沧州区域经济社会发展贡献力量。

和春军指出,出租汽车是城市的重要服务窗口,展示着一个城市的文明程度和精神风貌。交通、审批、宣传等部门要强化服务管理,营造宣传氛

围,努力将北京现代新款出租汽车打造成为推介沧州、服务群众的流动名片。沧州将一如既往地在北京现代沧州工厂提供优质高效的服务,助力企业加快发展。也希望北京现代沧州工厂继续发挥人才、技术、渠道等优势,携手书写高质量发展新篇章。

市区今年将新设8个社区卫生服务站

本报讯(记者 鹿维双)日前,记者从市卫健委获悉,今年市区将新设8个社区卫生服务站,其中运河区1个、新华区7个。

加强基层公共医疗服务体系建设是我市2021年民生实事项目之一。依照相关规划,人口数量大于1万的小区至少要设置1所社区卫生服务站;人口数量小于1万的小区,周围(步行15分钟内)有诊所、医务所(室)、护理院等其他基层医疗机构的,可将其作为社区卫生服务网络的补充;周围没有诊所、医务所(室)、护理院等其他基层医疗机构的,可依托社区综合服务设施设立卫生服务站。

经过相关安排,今年市区将设立8个社区卫生服务站。其中,在运河区南环办事处信友社区设立1个;在新华区车站办事处设立3个,在东环办事处、道东办事处、建北办事处、南大街办事处各设立1个。

市卫健委相关负责人介绍,通过完善基层公共医疗服务体系,可以发挥基层医疗卫生机构“哨点”预警作用,提升基层医疗卫生服务能力,让人民群众享受更加便捷、优质的服务。

我市举行“魅力沧州 乐享运河”群众艺术活动

歌曲戏剧等节目让市民尽享文艺盛宴

本报讯(记者 李圣哲)4月30日,“魅力沧州 乐享运河”群众艺术活动(第二季)启动仪式暨大运河畔音乐会在市文化艺术中心举办。

此次音乐会特邀河北交响乐团进行伴奏,本地优秀歌

唱家演唱了《诗经谣》《沧州威风》《喊一声渤海湾》《运河沧州》等反映沧州“六大文脉”的原创歌曲。

据了解,在2019年成功举办第一季“魅力沧州 乐享运河”群众艺术活动的基

础上,我市继续推出第二季系列活动,进一步扩展演出种类,为狮城百姓提供高质量的文化产品,打造运河沿岸独具沧州特色的艺术品牌。

本季群众艺术活动将持

续一个月,除了此次音乐会,还包括近期举行的精品杂技剧《大运河上》专场演出,以及5月将在大运河生态修复展示区等地举行的河北梆子、京剧、杂技、评剧演出。